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   9تعدادسوال:  نام و نام خانوادگی :

                2تعداد صفحه:   کلاس : 
 صفحه

     8         برگزاری:ساعت 
 صبح

 طراح : 
         تاريخ امتحان:

/    / 

 نمره تجديد نظر:  نمره به حروف:نمره به عدد :                         

  بارم  صفحه مي باشد.      سوالات در   رديف
𝟐درجه دومي بنويسيد كه ريشه هايش  معادله   1 − 𝟐و    𝟑√ +  باشد . 𝟑√

  
 

  

𝑋√ معادله   2 + 2 − 𝑋 =     را حل كنيد .  4−

𝑦دهيد تابع  نشان   3 =
ଷ௫ାଵ

௫ିଵ
  رابيابيد.  𝑓ିଵ(𝑥)يك به يك است و سپس ضابطه    

  
  
  

 

𝑓(𝑥)  اگر   4 = 3𝑥 − 𝑔(𝑥)و    1 =
௫ାଵ

௫ିଶ
  وريد .آرا بدست   (𝑥)(𝑔𝑜𝑓)باشد دامنه  و ضابطه   

  
  
  

 
  

logଷ(2𝑥  معادله   5 − 1) − logଷ(𝑥 + 1) =   را حل كنيد .    2−
  
  
  

 
  

sin  اگر   6 ∝ =
ଶ

ଷ
  در ناحيه دوم باشد ديگر مقادير مثلثاتي را بيابيد .   ∝و    
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  صفحه دوم
𝑦تابع   مودار ن  7 = 2 sin(𝑥 −

గ

ଶ
 را رسم كنيد  (
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 هاي زير را محاسبه كنيد .حد 

 

lim
௫→ିଶ

𝑥ଶ − 4

𝑥ଶ + 7𝑥 + 10
= 

 

lim
௫→ସ

3 − √𝑥 + 5

2𝑥 − 8
= 

 

lim
௫→

గ
଺

3 sin(𝑥 −
𝜋
6

)

6𝑥 − 𝜋
= 

 
  

 

 .را بيابيد  bو   aپيوسته باشد مقادير    x=-1تابع مقابل در اگر   9

 
 

𝑓(𝑥) = ൝
(𝑎 − 1)𝑥 + 3        𝑥 < −1
2𝑥 + 1                    𝑥 = −1
2[𝑥] + 𝑥 − 𝑏         𝑥 > −1
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